

## Dagsorden bestyrelsesmøde i DDS Hørning

Tirsdag d. 17.05.22 kl. 19.00 - 21.00 i spejderhytten

1. Valg af referent
2. Godkendelse af dagsorden
3. Gennemgang og mulige opfølgninger fra sidste referat  
*Referat fra 19. april.*
4. Orientering omkring seneste indbrud d. 9. maj
5. Planlægge forældrekafe til juni  
*ny hyttemor, ny kasserer, .....*
6. Skt. Hans  
*Status ved arbejdsgruppen.*
7. Status på SL22  
*Tjek af trailere*
8. Bålhytte tag  
*Se mail fra Rasmus. Link til mere information om støtte ved  
Jem&Fix: <https://www.jemogfix.dk/om-jem-fix/sponsorater/i-fixer-vi-stoetter/>*
9. One Photo-galleri v. Martin
10. Salg af flag d. 15. juni
11. Nyt fra kassereren v. John
12. Nyt fra de unge v. Mathias
13. Nyt fra lederne v. Anita og Thomas
14. Næste møde og punkter til dagsorden  
Evt.

Punkt10:

Jeg havde en kort snak i dag med Lone Svenstrup om eventuelt at sælge flag den 15. juni 2022 (Valdemarsdag), hun bad mig skrive til jeg, derfor nedenstående.

Danmarks Samfundet, sælger som bekendt små Dannebrogflag den 15. juni på Valdemarsdag, til gavn og glæde for de foreninger, organisationer med videre som ønsker sig en fane, som man kan søge om hos os.

Vi er blevet enige om at såfremt i kan/vil hjælpe os med at sælge disse flag so koster 2 kr. stykket, dog mindste salg anbefales til 10 flag for 20 kr. Spejderne får så 50 % af salget til gavn for deres organisation.

Jeg er villig til at mødes med jer for yderligere spørgsmål eller oplysninger som kunne være relevante.

Med venlig hilsen  
Otto Westergaard  
Århusvej 4C,  
8362 Hørning  
tlf. 2097 1844.